

РАЗОМ МИ СИЛЬНІ

24 листопада у Славутичі відбулося засідання координаційної ради міських голів міст-супутників атомних електростанцій України. Гостей зустрів славутичський міський голова Володимир Удовиченко

В робочій нараді взяли участь міські голови Олександр Смишляев (м. Нетішин), Валерій Кичак (м. Южноукраїнськ), Володимир Кулібов (м. Енергодар), представник НАЕК "Енергоатом" Сергій Павловський. Для ділової розмови були запрошені представники адміністрації ВП "Атомремонтсервіс" та ДСП ЧАЕС.

Як відомо, міста-супутники АЕС мають спільні проблеми соціально-економічного розвитку, а відповідних механізмів, які б могли задовольнити достатній рівень їх вирішення, ні у громади, ні у міської влади недостатньо. З метою пошуків шляхів взаємодії у вирішенні нагальних проблем і зібралися керівники міст.

Враховуючи специфіку роботи в атомній галузі, основна проблема лежить у площині бюджетних розрахунків. Існуючі формули обчислення планових бюджетних показників ніяк не задовольняють утримання на належному рівні соціальної інфраструктури міст-супутників АЕС, їх медичної, житлово-комунальної сфер, освіти, культури, спорту тощо.

Соціальний захист населення, яке проживає в зоні атомних станцій, потребує розробки та прийняття на державному рівні Програми соціально-економічного розвитку міст-супутників атомної енергетики. Керівники міст виступають з клопотанням, щоб у державній програмі першим пунктом було визначено надання монопрофільним містам Енергодару, Кузнецовську, Нетішину, Славутичу, Южноукраїнську офіційного статусу "міста-супутники атомної енергетики України". Потребу невідкладного розгляду і таке нагальне питання, як збереження будівельної галузі атомного енергокомплексу України, без якого неможливий



стратегічний розвиток атомної галузі.

Є всі передумови для розробки на базі міст-супутників атомної енергетики мінімальних соціальних стандартів житлово-комунальних послуг в Україні, орієнтованих до рівня європейських стандартів.

У міських голів міст-супутників АЕС є прохання до президента ДП НАЕК "Енергоатом" Держака Андрія Леонідовича та голови профспілкової організації Лича Олексія Васильовича організувати та провести з ними зустріч.

Після ґрунтовного обговорення проблемних питань в життєдіяльності громад гості відспрацювали звернення від Асоціації міст-супутників атомної енергетики до Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України з проханням підтримки та розгляду запропонованих пропозицій.

Для здійснення взаємних заходів у напрямку співпраці, взаємодопомоги у вирішенні соціальних проблем, впровад-

ження сучасних підходів, стратегій, технологій в організації управління монопрофільними містами міські голови підписали угоду про співробітництво в таких напрямках:

- створення сприятливих умов для розвитку бізнесу;
- розвиток освітніх систем;
- культурно-просвітницька діяльність;
- стратегічне планування;
- управління містом;
- управління комунальним господарством, реформування системи надання комунальних послуг населенню, оптимізація тарифів на дані послуги та приватизація послуг;
- бюджетна і фінансова сфери;
- розвиток спортивних і фізкультурно-оздоровчих установ;
- медичне забезпечення, запровадження страхової медицини.

З метою координації та удосконалення роботи виконавчих органів місцевого самоврядування міст-супутників

атомної енергетики домовлено засідання міських голів проводити щоквартально за узгодженим графіком. Наступне планується в кінці лютого в Енергодарі.

Після ділової зустрічі гості оглянули об'єкти соціальної інфраструктури Славутича відвідали краєзнавчий музей Чорнобильської АЕС та міста, познайомилися з діяльністю Міжнародного чорнобильського центру, його лабораторій — радіоекологічної та досліджень і технологій, завітали до спорткомплексу "Олімпієць".

Учасники координаційної ради впевнені, що спільними зусиллями їм вдасться не лише визначити шляхи вирішення проблем, а й пройти ними, успішно реалізувавши намічене в практичній діяльності заради достойного рівня життя в містах-супутниках АЕС.

Людмила ЛЮБИВА,
завідуюча Центром інформації